

23 апреля состоялся конкурс студенческих проектов наборов фарфоровой посуды, организованный ПК "Дулевский фарфор".



---

В конкурсе приняли участие студенты групп 5 и 4 курсов, выполнявших проекты чайных фарфоровых сервизов. Были показаны презентации и планшеты проектов. Представители одного из старейших фарфоровых заводов России, знаменитого как высокохудожественными фарфоровыми статуэтками и вазами, так и многообразной посудой для повседневного использования, высоко оценили труд студентов. Их приятно удивили и креативность многих проектов, и их технологичность. Решая вопрос о победителях конкурса, они посетовали, что предусмотрели только 3 приза, хотя отметили 5 наиболее проектов. Победителем стал проект "Весна" студентки 5 курса Екатерины Герасимовой.



Захаров А.И.